

Servicii de elaborare temă de proiectare, expertiză tehnică și alte documente necesare pentru obiectivul de investiții "Campus Școlar la Liceul Tehnologic Special Bivolărie, Vicovu de Sus.

I.D.: 73341098

Data publicarii	22.09.22	Coduri CPV	71241000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 436.900,00 RON - 436.900,00 RON

Descriere: Liceul Tehnologic Special Bivolărie continuă activitatea Institutului de orbi și surdo-muți "MS Regina Maria", înființat în 1908 la Cernăuți și mutat în 1943 la Vicovu de Sus. Cele mai multe dintre clădirile existente au aparținut unei cazărmi austriece și au o vechime de peste o sută de ani. Liceul școlarizează în prezent 155 elevi cu vârste cuprinse între 3 și 23 ani în toate formele de învățământ preuniversitar – preșcolar, primar, gimnazial, liceal și profesional. Se estimează că în următorii ani numărul elevilor liceului va ajunge în jur de 200 având în vedere că, potrivit ultimului recensământ efectuat, numărul copiilor cu deficiențe de auz este în creștere. De școlarizarea, îngrijirea și supravegherea elevilor se ocupă 130 persoane – profesori, personal nedidactic, personal auxiliar Aflate într-o stare de uzură fizică și morală avansată, clădirile nu au beneficiat niciodată de reparații capitale, iar lipsa constantă a finanțării aferente a influențat negativ intensitatea, cantitatea și calitatea reparațiilor curente. Obiectivul de investiții Campus școlar la Liceul Tehnologic Special Bivolărie, Vicovu de Sus, prin construire de clădiri noi, reabilitare și dotare, a fost inclus în Lista sinteză a Subprogramului "Unități și instituții de învățământ de stat" derulat de Compania Națională de Investiții S.A., iar într-o primă etapă se impune achiziția serviciului de elaborare pentru următoarele documentații: -Tema de proiectare -Expertiza tehnică -Audit energetic -Studiu geotehnic verificat la cerința Af -Studiu topografic vizat O.C.P.I. -Studiu de fezabilitate completat cu elemente specifice din documentația de avizare a lucrărilor de intervenții -Studiu privind posibilitatea utilizării unor sisteme alternative de înaltă eficiență de producere a energiei, după caz, în funcție de fezabilitatea acestora din punct de vedere tehnic, economic și al mediului înconjurător, elaborat în conformitate cu Legea nr. 101/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 372/2005 privind performanța energetică a clădirilor -Scenariu de securitate la incendiu preliminar -Alte studii de specialitate solicitate prin certificatul de urbanism -După caz, alte studii de specialitate solicitate de instituțiile/autoritățile cu atribuții în autorizare și avizare -Elaborarea documentațiilor tehnice pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism și depunerea acestora la instituțiile/autoritățile avizatoare; plata avizelor și acordurilor se va face în numele achizitorului de către prestator și va fi decontată de achizitor pe baza documentelor justificative -Obținerea avizelor conforme privind asigurarea utilităților Documentațiile se vor întocmi conform Hotărârii Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. Durata contractului: 8 (opt) luni de la data semnării lui de ambele părți, din care: - 14 zile pentru elaborarea temei de proiectare, calculat de la data înscrisă în nota de comandă transmisă de către achizitor; - 4 luni pentru elaborarea studiului de fezabilitate și a studiilor și documentațiilor aferente, calculat de la data înscrisă în nota de comandă transmisă de către achizitor; În perioada reprezentând restul duratei rămase după însumarea celor 2 perioade mai sus descrise în raport cu durata totală a contractului, se vor îndeplini celelalte activități descrise în caietul de sarcini.